ПРОТОКОЛ   
публичных слушаний по проекту решения « О внесении изменений  и дополнений в Устав Красноармейского  сельского поселения Свердловского района Орловской области».

пос.Куракинский                                                Дата: 14 марта  2024 г.
                                                                         Время: 14 час. 00 мин.

Председательствующий:
Ваганова Наталья Владимировна– Председатель Красноармейского 
сельского Совета народных депутатов
Секретарь:
Писарева Марина Алексеевна- депутат  избирательного  округа  №6.

В  публичных слушаниях принимают участие:
депутаты Красноармейского  сельского Совета народных депутатов,   работники администрации сельского поселения, руководители бюджетных учреждений, представители политических партий и общественных организаций, председатели  уличных комитетов, жители поселения. 
Количество  присутствующих на публичных слушаниях- 25 человек. 

[bookmark: _GoBack]                          ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О проекте решения  «О внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского  сельского поселения Свердловского района Орловской области».

          Выступили: 
          Ваганова Наталья Владимировна- Председатель Красноармейского сельского Совета народных депутатов:

                Уважаемые депутаты!
Уважаемые  участники  публичных  слушаний!
    Сегодня на публичных слушаниях обсуждаем проект решения о внесении   изменений и дополнений в Устав Красноармейского сельского поселения Свердловского района Орловской области. Последние изменения в Устав вносились в мае 2022 года  и нам необходимо наш основной документ   Устав сельского поселения привести в соответствие с действующим законодательством. 
     В связи с внесенными изменениями в федеральное  законодательство, касающихся 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и региональное законодательство разработан проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения, который  мы сегодня выносим на обсуждение.

       В связи с этим нам необходимо: 
1.1. В статье 18.1 Устава : 
          - часть 2 изложить в следующей редакции:
          «2. Старший по  сельскому населенному пункту назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Старший по  сельскому населенному пункту назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта»;

         - часть 3 изложить в следующей редакции:
         «3. Старший по  сельскому населенному пункту не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением  муниципальной  должности депутата представительного органа  муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления»;

           - пункт 1 части 4 изложить в следующей редакции:
           «1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы»;

          1.2.Статью 24 Устава дополнить частью 3.1 следующего содержания:

  «3.1.Депутат сельского Совета народных депутатов  освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции"; 

          1.3.  Статью 24 Устава дополнить частью 4.1 следующего содержания:
          «4.1.Полномочия депутата сельского Совета народных депутатов прекращаются досрочно решением сельского совета народных депутатов в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях сельского Совета народных депутатов в течение шести месяцев подряд»;

         1.4. Статью 25 Устава дополнить частью 5.1 следующего содержания:
         «5.1. Глава сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
       
  

.

Терёхина Е.Ю.  -  ведущий специалист администрации  Красноармейского сельского поселения
 
               Уважаемые депутаты, участники публичных слушаний!
       В соответствии  с Уставом поселения и Положением о публичных слушаниях  для внесения изменений и дополнений в Устав поселения необходимо провести публичные слушания по проекту решения « О внесении изменений и дополнений  в Устав  Красноармейского сельского поселения Свердловского района Орловской области»  и вот сегодня мы обсуждаем этот вопрос.
   Сегодня мы обсудили  предложения по изменениям и дополнениям в Устав Красноармейского  сельского поселения. Считаю, нужно поддержать озвученные изменения и дополнения в Устав сельского поселения и рекомендовать  Красноармейскому  сельскому Совету народных депутатов  принять предлагаемые изменения и дополнения в Устав. 
         
   Невзорова М.В. – Председатель Совета ветеранов пос,Куракинский. 

Уважаемые участники публичных слушаний!
Все предложенные изменения вносятся на основании действующего законодательства и решение о внесении изменений и дополнений пройдет юридическую экспертизу в Управлении Министерства юстиции РФ по Орловской области, где и будет зарегистрировано.  
 Предлагаю депутатам сельского Совета народных депутатов  принять предложенные изменения в Устав сельского поселения.

Вопрос вынесен на голосование.
Проголосовали:
«за» -  единогласно;
«против» -  нет;
«воздержался» - нет.
 
РЕШИЛИ:
    1. Рекомендовать Красноармейскому сельскому Совету народных депутатов принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского сельского поселения  Свердловского района Орловской области».
   

 Председательствующий                                                           Н.В.Ваганова
                                                     
 Секретарь                                                                                   М.А.Писарева




